

近千名党员见证

# 著名电影表演艺术家 八旬牛犇入党



本报综合消息 “我志愿加入中国共产党！”“宣誓人牛犇！”6月6日下午，在上海影城一号大厅，著名电影表演艺术家、年逾八旬的牛犇举起右手、握紧拳头，向中国共产党党旗庄严宣誓。现场近千名参加2018年度上海“电影党课”启动仪式的党员为他见证。

上世纪30年代，牛犇出生于天津，年幼时父母双亡，靠哥哥接济。一个偶然的机会，他被沈浮等老一辈电影人发掘，在多部抗战爱国影片中扮演儿童角色，成为当时中国银幕上的童星。

1949年后，牛犇从香港返回内地，不久进入上海电影制片厂工作，先后参与拍摄了《红色娘子军》《牧马人》《泉水叮咚》等脍炙人口的影片。他与众多电影表演艺术家配戏，一直甘当“绿叶”，形成了独特的表演风格。近年他又因参加电视节目《花样爷爷》而被青少年观众所熟知。

牛犇的入党介绍人之一是上海电影集团党委书记、董事长任仲伦。任仲伦说，牛老师德高望重，经历了长期考验，他正式向党组织表达入党的意愿，是在2017年获得中国电影金鸡奖终身成就奖之后。“老人告诉我，他人生尚未完成的最大心愿就是加入中国共产党。”

牛犇从影70多年，他的身边有众多老一辈电影人，都是中共党员。他们有的为新中国的诞生呕心沥血，有的在新中国建设时期佳作不断，牛犇也不甘落后。近年来，上海电影集团党委在开拍新片的剧组中设立临时党支部的做法，也触动了老人，他觉得党员

**世界杯热身赛：**

## 比利时胜埃及



6月6日，在比利时首都布鲁塞尔举行的一场俄罗斯世界杯热身赛中，比利时队以3:0战胜埃及队。

图为比利时队球员贾努扎伊（左）与埃及队球员穆尔西在比赛中拼抢。

新华社记者 叶平凡 摄

牛犇入党，经过了上海电影集团演员剧团党支部的严格审查。近日，经支部大会通过，又经上级党组织批准，牛犇成为一名中共预备党员。

6日当天，介绍人任仲伦为牛犇佩戴上了中国共产党党徽。老人用微微颤抖的手，抚摸着胸口金灿灿的党徽，久久伫立（左图）。

“我人生中最重要时刻，就是今天！”银发霜染的牛犇说。  
(许晓青)

## 2018郑州炎黄国际马拉松赛10月开跑

据新华社电 河南省体育局6月7日举行新闻发布会称，2018郑州炎黄国际马拉松赛将于10月14日开跑，届时马拉松爱好者将沿黄河大堤一路奔向郑州黄河游览区的炎黄二帝广场，选手既能欣赏母亲河风景，又能感受炎黄文化。

据介绍，该项赛事从去年开始举办，第一届便被中国田径协会评为“铜牌赛事”。河南省体育局副局长马宇峰说，今年炎黄国际马拉松赛将邀请马来西亚、新加坡等世界各地的华人华侨前来参赛，共同解读炎黄文化，将文化、旅游、体育有机结合在一起。

本届郑州炎黄国际马拉松赛设男、女全程马拉松，男、女半程马拉松，5公里小马拉松和亲子马拉松项目。赛事总人数预计20000人，其中全程马拉松项目限报3000人，半程马拉松项目限报5000人。

## 《动物世界》获选上影节开幕影片

本报综合消息 由韩延执导，李易峰领衔主演，迈克尔·道格拉斯特邀主演，周冬雨特别出演的电影《动物世界》定于6月29日全球上映。6月6日，导演

韩延携主演李易峰、周冬雨共同出席“开挂·启程”发布会，开启首次海上电影体验之旅。同时，该片也成为第21届上海国际电影节开幕影片，于6月16日以3D版本全球首映。

电影《动物世界》自开拍以来就因国际化的班底、独特的重工业风格和热血神秘的故事情节得到了广泛的关注。电影讲述的是男主角郑开司（李易峰 饰）因被朋友欺骗而背负上数百万元的债务，面对重病的母亲和痴心等待的青梅竹马刘青（周冬雨 饰），他决心登上“命运号”游轮，改变命运的故事。只要能在游轮上的游戏中获胜，他就能够将债务一笔勾销。然而这场游戏并不像看起来那么简单，游轮上游戏的参与者都是一群亡命之徒，毫无底线的欺诈争夺，让人性的自私与残酷暴露无遗，局中局、计中计，让游戏场最终沦为“动物世界”斗兽场。

此前导演曾提到，之所以取名叫《动物世界》，就是因为在这场游戏中，大家都是靠着自己的动物本能做事。

在这样一个没有道德没有束缚的极端环境下，郑开司将如何生存？面对人性的狡诈、好友的背叛，他能否坚守住自己的底线摆脱困境呢？答案将于6月16日揭晓。（李俐）

## 山里娃的校园足球队



图为6月6日三河镇小学足球队的孩子在操场上进行日常对抗训练。

重庆市石柱县三河镇小学是一所地处三峡库区腹地的乡镇小学，这里远离主城，群山连绵。据三河镇小学校长孙晓鸣介绍，学校以足球为办学特点的初衷是将体育锻炼和素质教育相结合，让足球精神融入校园文化，提升孩子们的自信心，让他们拥有健康的体魄和阳光的性格。

三河镇小学足球队从2012年组建第一支队伍，到现在已发展出男子甲乙、女子甲乙以及混合队5支队伍，队员人数超过100人。经过6年的努力，学校足球队已连续多年摘得各项市级足球赛事大奖，学校的女子足球队更是当地有名的常胜之师。

新华社记者 唐奕 摄